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Vaccari — Vacchelli — Valentini — Valéry 
•— Vassallo — Ventrella Almerigo — Ventrella 
Tommaso — Verdi — Viale — Vicini — Volpe 
Gioacchino. 

Zaccaria. 
Sono in congedo : 

Alberti — Albicini. 
Bilucaglia. 
Casalicchio — Cristini. 
Fontana. 
Galeazzi — Gemelli — Gianturco. 
Insabato. 
Mantovani — Moreno. 
Poggi. 
Re David. 
Zancani. 

Sono ammalati: 
Bagnasco — Bellnzzo — Benni. 
Cavalieri — Cerri. 
Josa. 
Marani — Mecco — Mongiò. 
Zimolo. 

Assenti per ufficio pubblico: 
Belloni Ernesto. 
Cavazzoni. 
Fabbrici. Netti. 
Zugni. 

Interrogazioni. 
PRESIDENTE. Si dia lettura delle in-

terrogazioni presentate oggi. 
MAISTARESI, segretario, legge: 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'economia nazionale, per conoscere gli 
intendimenti del ministro nei riguardi dell'ar-
ticolo 19 della legge sulla caccia che crea uno 
stato di cose ingiusto ed assurdo pei cacciatori 
del territorio del comune di Messina; territorio 
che non consente assolutamente la caccia alle 
quaglie dal 15 aprile al 31 maggio nei famosi 
cinquecento metri dalla spiaggia del mare. 

« Crisafulli-Mondio ». 
« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-

nistro delle finanze, per sapere se non ritenga 
opportuno riportare al 10 per cento l'importo 
della tassa erariale sugli spettacoli sportivi in-
nalzata al 15 per cento con Regio decreto nu-

mero 3276 del 30 dicembre 1923, in occasione 
della preparazione delle olimpiadi mondiali già 
svoltesi nel passato anno — e questo in armo-
nia sia alla necessità più volte affermata dal 
Governo fascista di contribuire al sempre mag-
giore sviluppo della educazione fisica,, fonda-
mento necessario alla educazione morale del po-
polo, che alla opportunità di facilitare alle so-
cietà sportive l'attuazione più ampia possibile 
del loro compito altamente umano, civile e na-
zionale. 

«Gabbi, Baistrocchi, Lantini, Mazza de' 
Piccioli, Ferretti, Maffei, Dudan, 
Cian Vittorio, Bodrero., Canelli, Ba-
ragiola, Morelli, Raggio, Guàccero, 
Perna ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere se non creda 
equo provvedere, direttamente, all'antica, una-
nime, giustissima richiesta dell'Irpinia: che, 
priva di acqua potabile per 87 comuni, dopo 
avere dato le sue sorgenti idriche alle regioni 
ed alle Provincie vicine, vuole le siano dati i 
mezzi atti a superare le gravi difficoltà econo-
miche e tecniche, che sii frappongono a che la 
sua acqua disseti la sua gente. 

« De Cristoforo ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dei lavori pubblici e delle finanze, per 
conoscere se sia stato approvato il fabbisogno 
dei tre milioni, deliberato dal Comitato del'uf-
ficio regionale delle strade calabresi per prov-
vedere al pagamento, dal 1° novembre al 30 
giugno 1925, delle spese relative all'ufficio re-
gionale ed ai tre dipendenti uffici speciali del 
Genio civile di Catanzaro, Cosenza e Reggio Ca-
labria istituiti con Regio decreto 28 agosto 
1924, n. 1432, decreto che rappresenta una be-
nemerenza del Governo nazionale. 

« Il ritardo dell'approvazione del fabbisogno 
impedisce il funzionamento dell'ufficio regionale 
e degli uffici dipendenti dei soppressi enti stra-
dali, non avendo gli uffici i fondi disponibili 
per corrispondere le indennità agl'impiegati tec-
nici. 

« Ed inoltre per conoscere i provvedimenti 
che s'intendono adottare per la organizzazione 
dell'ufficio regionale di Catanzaro che secondo 
il decreto istitutivo dovrebbe avere una sezio-
ne amministrativa, una sezione tecnica ed una 
di ragioneria e che presentemente ha due soli 
impiegati. {L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« (Salerno ». 


